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Érkezett: `

Írásbeli kérdé s

Kövér László úrnak,
az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbel i

választ igénylő kérdést kívánok intézni a belügyminiszterhez, mint a tárgyban illetékes

minisztérium irányítójához

„Miért tart érvénytelennek a magyar hatóság egy Ukrajna által kiállított jogosítványt? ”

címmel .

Tisztelt Miniszter . Úr!

Gyidó Mihály (született : Barkaszó, Szovjetunió, 1976. május 31 ., adatai

nyilvánosságra hozatalához hozzájárult) kárpátaljai magyar honfitársunk keresett meg a z

alábbi problémával .

A fiatalember elmondása szerint a könnyített magyar állampolgárság megszerzéséne k

lehetőségét nagy örömmel fogadta, a honosítás kérelmezését követ ően 2012 áprilisában meg

is kapta az állampolgárságot . A magyar okmányok átvételét követően rögtön kérvényezte

több évtizede megszerzett ukrajnai jogosítványának honosítását is . Hosszú hónapok

várakozása után a magyar rendőrség 2012 októberében behívta, és Kozma Róbert, a III .

kerületi rendőrkapitányság munkatársa közölte vele, hogy a „kijevi hatóságok” szerin t

jogosítványa érvénytelen, ilyen jogosítvány nem létezik, majd a magyar hatóság azonnal i

hatállyal bevonta az ukrán hatóság által kiadott okmányt .

A sértett azonnal fellebbezett a döntés ellen, mert tájékoztatása szerint a jogosítvány t

teljesen jogszerű módon, a szükséges vizsgák letételét követ ően szerezte meg. A



fellebbezéshez decemberben csatolta a munkácsi járási rend őrkapitányság hivatalos

tájékoztatását is, amely leszögezi, a jogosítvány nem érvénytelen, azt jogszerűen szerezték.

Az októberi fellebbezés, majd az iratcsatolás óta semmilyen tájékoztatást nem kapott .

Az érintett úgy tájékoztatott engem, hogy a jogosítvány elvételét követ ően

elbocsátották magyarországi munkahelyéről, mert a gépkocsivezetés az általa végzett

munkakör alapfeltétele volt . Ennek következtében anyagilag ellehetetlenült, két gyermeké t

már nem tudja eltartani .

Amennyiben a fiatalember által elmondottak megfelelnek a valóságnak, úgy

felháborító, hogy miközben a kormányzati kommunikáció folyamatosan a magya r

állampolgárság megszerzésének könnyítését hangsúlyozza, addig honfitársainkat újabb é s

újabb területeken érik zaklatások, fölösleges hatósági packázások .

A fentiek alapján kérdezem tehát Miniszter Urat :

Pontosan melyik kijevi hatóság milyen formában nyújtott és milyen tartalm ú

tájékoztatása alapján ítélte a magyar hatóság érvénytelennek Gyidó Mihály ukrá n

jogosítványát ?

Milyen felhatalmazása van a magyar hatóságnak egy ukrán hatóság által kiadott

jogosítvány bevonására ?

A beadott pótlólagos dokumentumok alapján igazolható-e a jogosítvány

érvényessége? Amennyiben nem, úgy milyen további következményekre számíthat a z

érintett?

Amennyiben a jogosítvány mégis érvényes, úgy mikor kaphatja kézhez Gyid ó

Mihály honosított jogosítványát? Ki fog tó7e elnézést kérni az okozott

kellemetlenségekért? Kitóz és milyen kártérítésre számíthat a jogosítvány jogtala n

bevonása miatt elvesztett munkahelye, és az így kiesőjövedelme miatt ?

Budapest, 2013 . január 03 .
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